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Aos 02 dias do mês de outubro de 2008, às 18 horas e 05 minutos na sede do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente – COMDICAU, à Rua Major Eustáquio, Nº76 – 9º Andar, Sala 915 – 

Edifício Chapadão; reuniram-se os Conselheiros para mais uma Plenária Ordinária. A Presidente do 

COMDICAU Nadia Maluf Dib faz abertura da plenária e pede para Gicele proceder a leitura do Ata da 

reunião do dia 04/09/2008 é aprovada por unanimidade. Dando início aos trabalhos a Presidente passa a 

palavra para, Gicele membro da Comissão de Comunicação, que apresenta orçamento com as ações 

prioritárias do Plano de Comunicação apresentado pela Lumini. O valor apresentado é de R$ 37.132,65 

(Trinta e sete mil cento e trinta e dois reais e sessenta e cinco centavos). Valor este considerado inviável  por 

todos os Conselheiros. O Vice - Presidente Aymar Jorge sugere que a Comissão, procure os veículos de 

comunicação e as gráficas para buscarem descontos. Aymar passa a integrar a Comissão de Comunicação. 

Após vários debates, fica deliberado com 13 votos a favor e 01 contra a retirada de R$ 20.000,00 (Vinte mil 

reais) do FUMDICAU para investir na divulgação da Campanha de Captação de Recursos do FUMDICAU 

2008. Na seqüência a Presidente expõe a plenária sobre um extrato bancário do Banco Mercantil do Brasil 

que chegou ao COMDICAU o qual consta um valor de R$11.398,43 ( Onze mil trezentos e noventa e oito 

reais e quarenta e três centavos) em conta no  nome do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 

do Adolescente de Uberaba. A Coordenadora Gicele fala que foi até o Banco e em conversa com o 

Gerente Adriano Corrêa foi informada que para obter informações sobre tal conta seria necessário que o 

Conselho nomeasse um Conselheiro, que tal nomeação fosse lavrada em ata. Sendo assim, a 

CONSELHEIRA FABIANA MARIA MIRANDA DA SILVA, É NOMEADA EM PLENÁRIA POR TODOS OS 

CONSELHEIROS PRESENTES A REPRESENTAR O COMDICAU JUNTO AO BANCO MERCANTIL DO 

BRASIL, afim de obter esclarecimentos sobre essa conta do Conselho, que até a presente data era 

desconhecida. O Conselheiro Cláudio, consultou a pedido de Gicele, nos arquivos da Secretaria de Fazenda 

da PMU e não encontrou nada relacionado a essa conta. Após a nomeação, Nadia expõe a plenária a 

possibilidade de usar esse dinheiro na divulgação da Campanha. Após debates, fica deliberado que assim 

que os esclarecimentos sobre a conta forem prestados e se o Conselho puder fazer a retirada do dinheiro 

será marcada uma reunião extraordinária para confirmar a deliberação do dinheiro que já estará em caixa. 

Seguindo com a pauta a Presidente passa a tratar dos pedidos de Registro junto ao COMDICAU. Em 

primeiro lugar é analisado o pedido da Creche Comunitária Maria de Nazaré, que após deliberação da 

plenária do dia 04/08, teria que fazer adequações nos banheiros usados pelas crianças. Com a palavra 

Gicele expõe que no dia 25/09 efetuou visita na Instituição e foi constatado que as adequações propostas 

pelo COMDICAU foram realizadas. Diante da exposto o pedido de Registro é aprovado por unanimidade. Na 

seqüência o pedido do CENTROHERD é analisado e perante parecer da Comissão, é sugerido que a 

Instituição tenha dormitórios exclusivos para os adolescentes. A representante da Instituição Maria 

Aparecida, presente a reunião fala que os adolescentes por se sentirem sozinhos gostam de estar na 

companhia dos adultos. A representante da Instituição se compromete a fazer as adequações propostas o 

mais breve possível. Fica deliberado que assim que o  CENTROHERD, estiver com tudo pronto entrará em 

contato com o COMDICAU, para ser novamente realizado visita e assunto voltará a ser discutido em 

plenária. Continuando, o pedido da Creche Comunitária Hipolita Eranci é analisado e diante do parecer 

favorável da Comissão, o pedido de registro é aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento com a 

pauta a palavra é dada ao Conselheiro Cláudio, membro da Comissão de Bens, que expõe para a plenária 



as dificuldades por ele enfrentadas para dar andamento nas demandas do Juizado da Infância e 

Adolescência. O Conselheiro fala que a Comissão precisa dar uma guinada haja visto a quantidade de bens 

que já se encontra em poder do COMDICAU e também pelo tempo. O conselheiro ressalta que é necessário 

dar autonomia a comissão, pois os caminhos até agora tentando não deram resultados. Os conselheiros 

presentes deliberam para que a Comissão tenha plenos poderes para tomarem qualquer decisão em relação 

aos bens. Após algumas discussões os membros da Comissão decidem que irão fazer um livro de atas para 

que todas as ações fiquem registradas. Dando seguimento a pauta a Presidente Nadia convida a todos para 

estarem presentes no dia 09/10 as 8h no auditório da FIEMG para participarem do DIA DO FUNDO AMIGO. 

Nadia fala também que em correspondência recebida, o Comitê de Cidadania da FIEMG pede que seja 

indicado um conselheiro para fazer parte da Comissão Avaliadora da Gincana 3 R’s a qual irá beneficiar o 

FUMDICAU com algumas ações de captação de recursos. Os conselheiros desconhecem a gincana e a 

Coordenadora Gicele fica de enviar email a todos contendo as informações. O Conselheiro Wanderley se 

dispõe a compor a Comissão Avaliadora. Na seqüência Nadia fala da correspondência enviada pela 

PETROBRÁS ao COMDICAU, na qual cita que o Conselho indique 3 Instituições para receberem recursos 

via dedução de imposto de renda. Os Conselheiros debatem sobre o tempo disponível e também sobre os 

critérios que o COMDICAU usa para efetuar as deliberações. Os Conselheiros não chegam a nenhuma 

conclusão. A Presidente, sugere que seja enviado oficio a PETROBRÁS com informações sobre a 

metodologia usada pelo Conselho.  A reunião é dada por encerrada e está ata será submetida a aprovação 

de todos e assinada por mim, Gicele Gomes, Coordenadora de Projetos do COMDICAU que a redigi e pelos 

demais presentes à Plenária.  
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